
資料2－1

回答数 構成比
1 10代（中学生運転なし） 1 5.3
2 20代 5 26.3
3 30代 4 21.1
4 40代 6 31.6
5 50代 1 5.3
6 60代以上 2 10.5
7 未回答 0 －
計 計 19 100.0

回答数 構成比
1 男性 12 63.2
2 女性 7 36.8
3 未回答 0 －
計 計 19 100.0

回答数 構成比
1 伊勢市 6 31.6
2 市外・県外 13 68.4
3 未回答 0 -
計 計 19 100.0

回答数 構成比
1 ホームページ 3 16.7
2 伊勢市facebook 2 11.1
3 ケーブルテレビ 0 0.0
4 新聞 1 5.6
5 雑誌 2 11.1
6 チラシ 3 16.7
7 家族・知人 6 33.3
8 その他（県のメール） 1 5.6
9 未回答 1 －
計 計 19 100.0

モニターツアーを何で知ったか。

選択 選択肢等
アンケート結果

性別

選択 選択肢等
アンケート結果

住所

選択 選択肢等
アンケート結果

モニターツアーアンケート集計

あなた自身ことについて

年齢

選択 選択肢等
アンケート結果
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回答数 構成比
1 大変楽しかった 15 78.9
2 楽しかった 4 21.1
3 普通 0 0.0
4 あまり楽しくなかった 0 0.0
5 全く楽しくなかった 0 0.0
計 計 19 100.0

回答数 構成比
1 1,000円程度 7 36.8
2 2,000円程度 10 52.6
3 3,000円程度 2 10.5
4 不明 0 0.0
5 未回答 0 －
計 計 19 100.0

回答数 構成比
1 1,000円程度 2 10.5
2 2,000円程度 8 42.1
3 3,000円程度 9 47.4
4 不明 0 0.0
5 未回答 0 －
計 計 19 100.0

選択肢等
アンケート結果

本日のコース以外で小型ＥＶでどんなところを周っ
てみたいか。
・車で行きにくいところ、海沿いのルート、朝熊山周辺、お伊勢さん125社。
・伊勢の隠れた観光スポット
・伊勢のグルメコースとか体験コースとかはどうでしょうか？地元なので、あまり思いつきにくいですが、他の観光地で、
この車があると考えたら、駅から気軽に回れるところ。
・二見→外宮→内宮、いわいる伊勢詣

小型ＥＶでの観光をより良くするのに必要なことを教
えてください。
・もっとアピールを！
・小型ＥＶのための駐車スペース、駐車場の確保。
・車のラッピング（広告・宣伝する）
・伊勢の裏道に詳しい人しか走りにくいので観光スポットのルート集があると便利です。（マップ、ナビ、案内表示）
・運転しやすさ、サイドミラー、サイドブレーキなど改善点あり。
・扉が（ドア）あった方が良い。若い人用にペア、老人とか運転出来ない人用に後席2人乗りが必要。
・観光に来られる方のメインは、外宮・内宮だと思うので、EV専門の駐車場が必要では？渋滞で停車している間に充
電切れ・・・では大変かと。/EV専用の観光ナビ？/EV車利用特典などもあれば良いと思います。

選択 選択肢等
アンケート結果

二人用ＮＴＮの貸出料金はいくらが妥当か。

選択

選択 選択肢等
アンケート結果

理由
・沢山運転させて頂けて、伊勢観光も出来て良かった。また。参加したい。
・一人乗り用に初めて乗車しましたが、狭い道も楽々通れて、貴重な体験でした。スタッフの方からも楽しいお話を聞
かせて頂きました。
・電気自動車を運転する貴重な体験ができた。
・伊勢市の環境への取組みが実感できた。

一人用コムスの貸出料金はいくらが妥当か。

本モニターツアーのことについて

モニターツアーの感想
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・エアコンとナビが欲しい。あと、エアバック、バックが恐い。
・ウィンカーの音が出ないので分かりにくいです。
・窓が無い。運転席が真ん中で車幅が分かりにくい。サイドブレーキが固い。
・足元が開いているのでものを落とす。
・後ろが見にくい。2人しか乗れない。ブレーキが強い。インパネまわりがまだ荒い造り。
・雨・風の強い時。今日のような好天気、風のある日は最高に面白い、逆の日は果たして。
・3人乗りの大きさですが2人乗り。
・坂道発進の際に難があった。
・シートベルトの余裕、大きい人には余裕がない。

○コムスについて
・エアコンとナビなど。小荷物が置く場所が欲しい。バックする時に恐い。
・ドアが無い。万が一の事故に不安あり。ドアがあれば小型の意味、利点なくなるかも・・・
・窓ガラスが無い。バックがしづらい。
・原付免許では乗れないところ、ブレーキが弱い。
・走らない→これは、その用途に限ればそれで良いのかもしれない。

○ＮＴＮについて
・2人で乗れるので会話も楽しめる。
・家庭用のコンセントで充電出来る。乗っていて楽しい。
・小回りが良いので狭い道を走るのが苦にならない。
・風も感じられた点。
・モニターがカッコイイ。
・扉、エアコンが付けば、面白い、走りそうな楽しい車になりそう。

○コムスについて
・とにかく運転がしやすい。
・小回りがきく。乗っていて楽しい。せまい道でも苦にならない。
・用途を限っての使用か、観光用か、荷物用か。
・１００Ｖ充電。

問4．よくないと思った点。
○ＮＴＮについて

問2．日常生活での用途。
○ＮＴＮについて
・ご老人とかの買物や病院など駐車スペースが狭い所などに良いのでは。
・近所の買い物。
・通勤、ちょい乗り。

○コムスについて
・もう少し荷物が乗せやすかったら病院や買い物などに便利だと思います。
・近所に買い物。
・ドライブ。外観がもっとスポーティーになれば、ツーリングにも。
・通勤、散歩代わりに使用。
・日常生活考えられない、1人で乗ってどこへ行くのか。荷物運びか・・・・・？

問3．いいなと思った点。

電気自動車のことについて

問1．乗車してみた第一印象について
○ＮＴＮについて
・慣れてくるととても走りやすく、荷物もかご等も横に置けるので良い。
・サイドブレーキの硬さに戸惑いましたが、乗り心地は最高でした。
・乗車してみると外観ほどの小型感はなかった。ドアが無いタイプは丸見えで恥ずかしい。下があいているので小物が
転がって落としてしまう。
・運転席が真ん中にあるため運転しにくい。縦に2人乗るならもう少し細くても良いと思う。
・ハンドルが重い。後ろが分かりづらい。
・走りそう、慣れれば面白い車になる。ただ、今、この季節だから良いのであって、寒い時、暑い時はさて・・・・・？
・後ろが2人乗れる3人乗りにして欲しい。

○コムスについて
・車の運転と似ているので、とても楽に走れた。
・スムーズ。ブレーキが重い。
・狭い道をスイスイ走れて良かったです。
・1人乗りなら良いサイズだと思う。運転席周りに収納スペースが欲しい。
・踏まないと走らない。1人乗り、荷物用、限定と考えるべきか。

3



回答数 構成比
1 知っている 0 0.0
2 聞いたことがある 3 16.7
3 知らなかった（今回知った） 15 83.3
4 未回答 1 －
計 計 19 100.0

回答数 構成比
1 大変興味あり 4 22.2
2 興味あり 13 72.2
3 普通 1 5.6
4 興味なし 0 0.0
5 未回答 1 －
計 計 19 100.0

エコな取り組みに興味がありますか。

選択 選択肢等
アンケート結果

電気自動車等を活用した伊勢市低炭素社会創造
協議会について

選択 選択肢等
アンケート結果

EVを活用した低炭素なまちづくりをどう思うか。
・もっとアピールして、レンタカーとして借りれる日を待ちます。
・面白い企画だと思うので、これからも色んな企画を立てて欲しいと思います。
・観光用としての利用と平行して、もっと環境のことをアピールして、このEVを実用化に向けて欲しいです。伊勢のウリ
の一つにして欲しいです。
・次世代のために大切。伊勢からいいモデルを作れればすばらしい。
・良いと思うが行政側も電気スタンドの設置、補助等、積極的に展開・アナウンスして欲しい。

電気自動車等を活用した低炭素なまちづくりを知っ
ていましたか。
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回答数 構成比
1 大変良い 2 20.0
2 良い 4 40.0
3 普通 2 20.0
4 あまり良くない 0 0.0
5 良くない 2 20.0
6 未回答 0 －
計 計 10 100.0

回答数 構成比
1 大変良い 4 40.0
2 良い 4 40.0
3 普通 2 20.0
4 あまり良くない 0 0.0
5 良くない 0 0.0
6 未回答 0 －
計 計 10 100.0

回答数 構成比
1 大変良い 7 77.8
2 良い 2 22.2
3 普通 0 0.0
4 あまり良くない 0 0.0
5 良くない 0 0.0
6 未回答 0 －
計 計 9 100.0

各観光名所について

選択 選択肢等
アンケート結果

選択

二軒茶餅

選択肢等
アンケート結果

理由
・二軒茶屋餅が美味しかったです。
・地ビールのことが知れて良かった。時間があればビア蔵でゆっくり食事したかった。
・歴史を感じます。川風も気持ち良い。

麻吉旅館

理由
・昔ながらの建物で、歴史を感じて良かったです。
・古い建物がそのまま残っている技術に驚いた。
・あの感じの風景を近場で見られるとは思わなかった。
・良い意味で伊勢のイメージが変わりました。

選択 選択肢等
アンケート結果

理由
・110年前の建物が綺麗に残っていて、昔の写真のままだったのが良かった。
・静かで趣きのある歴史を体感出来る町でした。おしゃれなカフェもあり、これからも伺いたいと思いました。
・伊勢には住んでいるが河崎の事は知らなかった。綺麗な所だと思う。
・川沿いをもっと風情良く整備して欲しい。古い町並みが揃っていない。都市計画がバラバラです。

河崎の町並み
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回答数 構成比
1 大変良い 3 33.3
2 良い 5 55.6
3 普通 1 11.1
4 あまり良くない 0 0.0
5 良くない 0 0.0
6 未回答 0 －
計 計 9 100.0

回答数 構成比
1 大変良い 5 55.6
2 良い 3 33.3
3 普通 1 11.1
4 あまり良くない 0 0.0
5 良くない 0 0.0
6 未回答 0 －
計 計 9 100.0

回答数 構成比
1 大変良い 6 66.7
2 良い 1 11.1
3 普通 2 22.2
4 あまり良くない 0 0.0
5 良くない 0 0.0
6 未回答 0 －
計 計 9 100.0

理由
・知らない事（歴史）を知れて良かったです。
・龍の模様が自然に浮き出たというのは面白いなと思った。
・何度か行ったが、詳しく見れて良かった。

倭姫宮

選択 選択肢等
アンケート結果

松尾観音

選択 選択肢等
アンケート結果

理由
・初めて行った場所で大変新鮮でした。
・森が涼しくて静かで良かった。
・県外の人間ではなかなか行かない場所なので。あることも知らなかった。
・建物の作りがすごい。

桜木地蔵

選択 選択肢等

・歴史背景が良かった。
・出世出来そう・・・。
・町の人の温かみがある。

理由

アンケート結果
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